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Variable Category and Stata code 

School sampled String variable (free text) 

Sampling kit ID String variable (free text) 

Sampling date Date variable 

Locality String variable (free text) 

Country of birth String variable (free text) 

Sex 
Male (0) 
Female (1) 

Age Integer variable (number) 

Number of siblings Integer variable (number) 

Diarrhoea in the past 7 days? 
No (0) 
Yes (1) 

Contact with children <3 years? 
No (0) 
Yes (1) 

Diarrhoea in family members in the last month? 
No (0) 
Yes (1) 

Diarrhoea in school mates in the last month? 
No (0) 
Yes (1) 
I don’t know (2) 

Traveling abroad in the past 6 months? 
No (0) 
Yes (1) 

Traveling abroad in the past 6 months to non-EU countries? 
No (0) 
Yes (1) 

Which countries String variable (free text) 

Regular contact with dogs at home? 
No (0) 
Yes (1) 

Regular contact with cats at home? 
No (0) 
Yes (1) 

Cats/ dogs with diarrhoea at home in the past 6 months? 
No (0) 
Yes (1) 
I don’t know (2) 

Source of drinking water? 

Tap water (0) 
Bottled water (1) 
Tap water and bottled water (2) 
Tap water, bottled water and fountains/springs (3) 
Tap water and fountains/springs (4) 
Other (5) 

Practiced water sports? 

No (0) 
Pools (1) 
Natural waters (2) 
Both (3) 

Practiced hand washing before meals? 
Always (0) 
Habitually (1) 



Rarely (2) 

Practiced washing of vegetables, fruits? 
Always (0) 
Habitually (1) 
Rarely (2) 

 


